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17. Legyen b € C esetén A, : R[z] — C az a lineéris leképezeés,

Mat. I. (BSc.) Algebra2: 3. vizsgadolgozat (normal), II. rész 2017. jun. 27.

NEV: ELTE AZONOSITO:

I1. rész (60 perc). Minden vdlaszért 0 vagy 1 pont jar (negativ pontszam nincs). Indokolni

nem kell. Aki elér legalabb 10 pontot (és az 1. részbdl is legalabb hetet), annak a dolgozata mdr
legaldbb elégséges; aki viszont nem éri el a 8 pontot, azé biztosan elégtelen (ez utdbbi esetben
a harmadik részt ki sem javitjuk). A tobbi esetben a vizsga eredményessége a mdsik két részre
kapott pontszamtol fiigg, a részletek és a ponthatdrok a harmadik rész feladatlapjan taldlhatok.

Adjunk ellenpéldat a kovetkezd allitasra: ,mindegyik vek-
tortéraxiomaban, amelyben szerepel Gsszeadés, nem szere- Pl
pel skalarral szorzas”.

Adjunk meg egy olyan nem iires részhalmazt R***-ben, amely zart a negativ valos szamokkal

valo szorzésra, de nem zart az Osszes valos szammal valo szorzasra.

PL

Adjuk meg vektorok egy olyan négyelemii halmazat egy vektortérben, amelyek kézott pontosan

2 maximélis fliggetlen részhalmaz van, és a rangja 2.

PL

Mely 7 € R-re teljesiil, hogy (2%, 22 + rz) = (22, 2% + r)?

A kévetkezd levezetésben azt mutatjuk meg, hogy Hom(V, W)-ben a skalarral valo szorzasra
teljesiil, hogy A(A + B) = AA + AB minden A € T testelem és A, B lineéris leképezés esetén.
Minden egyes egyenlgségjelhez irjuk a mellette levs keretbe az S, L, D, O, A betiik egyikét
aszerint, hogy annak a lépésnek mi az indoklasa. A bettk jelentése:

(S) A vagy B osszegtarto.

(L) A vagy B skalarszoros-tarto. 4 v. 5 helyes valasz: 2 pont;
(D) Leképezés skalarszorosanak definicioja. <P0ntozds: 2 v. 3 helyes valasz: 1 pont;)
(O) Leképezések osszegének definicioja. egyébként: 0 pont.
(A) Vektortéraxioma.
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amely minden p € R[z|-hez p(b)-t rendel. Mely b € C-kre
lesz A, rangja 27
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Az (by,by) +— (cbe,by) bazistranszformacié milyen ¢ € C
értékekre olyan tulajdonsagu, hogy (komplex) 6nadjungalt
méatrixbol 6nadjungélt matrixot csinal?

Ha A € Hom(R®) é¢s A® = E, akkor mik r(A) lehetséges
értékei?

10 1 d
2 2 /?
Mely d szémokra lesz <0 d) és (O d) hasonlo®

Ha v sajatvektora A-nak i sajatértékkel, és B-nek 2 sajat-
értékkel, akkor mennyi (A + B — AB)(3v)?

Mennyi a determinansa R® azon linearis transzformaciojé-
nak, amely az xy sikon az origd koriil 90°-kal forgat, a z-
tengelyt pedig tiikrozi az origora?

2017. jun. 27.

Egy 2 rangt, nem diagonalizalhato M € R*** matrixnak sajatértéke az 1. Mi lehet a Jordan-

alakja?

AV +02+4+3=/(a+2)2+ (b+ 1)2 + 16 egyenletet
oldjuk meg a valos szamok korében.

Az M valos négyzetes matrix, melyre M* = —2M . Mi lehet
a minimélpolinomja?

Mely szimmetrikus matrixoknak lesz (1,1)7 és (1,2)7 is sa-
jatvektora?

Az M € C** unitér és onadjungélt is. Mik a foatlobeli
elemek Gsszegének lehetséges értékei?

Hény invarians altere van a sik egy origon dtmend egyenesre
valo tiikrozésének?

A tér origon atmend S sikjanak ((1,0,0)) és ((0,1,0)) sem
direkt kiegészitG altere. Mi S ortogonélis kiegészits altere?

Mennyi lehet egy olyan 3 x 3-as valos szimmetrikus méatrix
rangja, amelyhez tartozo kvadratikus alak indefinit?




